

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII,
SERIA II,
Nr. 8 876
6 PAGINI
30 BANI
LUNI
5 DECEMBRIE
1977



SUCCESE ALE COLECTIVELOR MUNCITOREȘTI

● Alte trei județe ale țării — Timiș, Constanța și Brăila — raportează îndeplinirea înainte de termen a planului pe primii doi ani ai actualului cincinal, iar colectivele de oameni ai muncii din mai multe întreprinderi industriale anunță la rîndul lor succese de prestigiu, obținute în cinstea Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român.
● Vibrant mesaj al hânciciei brigadierilor de pe Șantierul național al tineretului Canal Dunărea-Marea Neagră.

În pagina a IV-a

Un nou și semnificativ moment în cronica relațiilor de prietenie și colaborare frățească dintre partidele, popoarele și țările noastre, în interesul reciproc, al cauzei socialismului și păcii în lume

ÎNTÎLNIREA DINTRE TOVARĂȘII NICOLAE CEAUȘESCU ȘI IOSIP BROZ TITO

Ceremonia plecării tovarășului Iosip Broz Tito

Duminică, 4 decembrie, s-a încheiat vizita de prietenie pe care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut-o în țara noastră, tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.
Desfășurată într-o atmosferă de căldură prietenească și stimă reciprocă, noua întâlnire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito se încheie, prin importanța și semnificația ei, prin măsurile stabilite cu acest prilej, ca un moment remarcabil în evoluția relațiilor româno-iugoslave, ca o contribuție importantă la dezvoltarea și adâncirea continuă a colaborării rodnice, multilaterale, dintre cele două țări și partide, la întărirea prieteniei și solidarității dintre popoarele noastre, în folosul și spre binele lor, în interesul cauzei generale a socialismului și păcii în lume.
De la sediul Comitetului județean Mehedintzi al P.C.R. — unde au continuat și s-au încheiat convorbirile oficiale — cei doi conducători de partid și de stat s-au îndreptat, într-o mașină escortată de motocicliști, spre punctul de frontieră de la Gura Văii.
Populația orașului Drobeta-Turnu Severin a făcut, din nou, o manifestare plină de căldură

tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito, expresie a bunelor și trainicelelor relații care s-au statornicit și se extind mereu între țările noastre socialiste, vecine și prietene.
Pe enclavamentul barajului împuncturului Sistem hidroenergetic și de navigație Porțile de Fier I, unde se află punctul de frontieră, o gardă militară prezintă onorul. Se întonează imnurile de stat ale Republicii Socialiste Federative Iugoslavia și Republicii Socialiste România. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito trec, apoi, în revistă garda de onoare. Un grup de copii le oferă buchete de flori.

La ceremonia plecării înaltului oaspete iugoslav erau de față tovarășii Emil Drăgănescu, Gheorghe Oprea, Ștefan Andrei, George Măcovescu, ministrul afacerilor externe, reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, alte persoane oficiale.
Erau prezenți, de asemenea, ambasadorul României la Belgrad și ambasadorul Iugoslaviei la București.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito își lău un cald bun rămas, își string mîinile, se îmbrățișează cu căldură.
Si aici, ca pe întreg traseul străbătut, mil de localnici au aplaudat cu căldură, cu însuflețire pe cei doi conducători de partid și de stat, manifestându-și satisfacția față de noul dialog româno-iugoslav la nivel



Înalt, față de rezultatele deosebit de fructuoase cu care el se încheie pentru amplifierea și aprofundarea continuă a prieteniei și colaborării dintre țările, partidele și popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a reîntors în Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a reîntors duminică seara în Capitală, venind de la Drobeta-Turnu Severin, unde a avut învedereți cu tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, care a făcut o vizită de prietenie în țara noastră în zilele de 3 și 4 decembrie.
Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu au sosit la București tovarășii Manea Mănescu, Emil Bobu, Cornel Burtică, Emil Drăgănescu, Gheorghe Oprea, Ștefan Andrei, Teodor Coman, George Măcovescu, ministrul afacerilor externe.
La gara Băneasa, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Gheorghe Ciocară, Lina Ciobanu, Ion Dincă, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Pană, Ion Păjan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Rău, Ilie Ver-

def, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Ion Coman, Mihai Dălea, Miu Dobrescu, Mihai Gore, Nicolae Giosan, Vasile Patilinet, Ion Ursu, Constantin Dăscălescu, Aurel Duma.
Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat, de asemenea, de numeroși oameni ai muncii din oraș, care au aclamat îndelung cu entuziasm pentru partid și secretarul său general. Locuitorii municipiului și-au exprimat în mod vibrant bucuria de a se fi reîntîlnit cu secretarul general al partidului, de a fi avut din nou în mijlocul lor ca oaspete iubit. Ei și-au reafirmat profunda satisfacție față de bilanțul atit de rodnic al noului dialog româno-iugoslav la nivel înalt, depășind adesea în politica internă și externă a partidului și statului nostru, dragostea și recunoștința fierbinte față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, care prin întreaga sa activitate neobosită slujește cu abnegație interesele fundamentale ale poporului român, ale socialismului, aspirările cele mai nobile ale întregii umanității.

militară a tineretului, a prezentat onorul. A fost întonat Imnul de stat al țării noastre. Grupuri de pionieri au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu garoafe roșii.
Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat, de asemenea, de numeroși oameni ai muncii din oraș, care au aclamat îndelung cu entuziasm pentru partid și secretarul său general. Locuitorii municipiului și-au exprimat în mod vibrant bucuria de a se fi reîntîlnit cu secretarul general al partidului, de a fi avut din nou în mijlocul lor ca oaspete iubit. Ei și-au reafirmat profunda satisfacție față de bilanțul atit de rodnic al noului dialog româno-iugoslav la nivel înalt, depășind adesea în politica internă și externă a partidului și statului nostru, dragostea și recunoștința fierbinte față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, care prin întreaga sa activitate neobosită slujește cu abnegație interesele fundamentale ale poporului român, ale socialismului, aspirările cele mai nobile ale întregii umanități.

Inaugurarea lucrărilor de construcție a Sistemului hidroenergetic și de navigație Porțile de Fier II

CONVORBIRILE OFICIALE

Sîmbătă, 3 decembrie, au început la Drobeta-Turnu Severin convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.
La convorbiri au participat: Din partea română — tovarășii Emil Drăgănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, președintele părții române în Comisia mixtă româno-iugoslavă de colaborare economică, Ștefan Andrei, membru supliment al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., George Măcovescu, membru al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Ștefan Birlea, membru al C.C. al P.C.R., directorul cabinetului președintelui republicii, Constantin Mitea, membru al C.C. al P.C.R., consilier al președintelui republicii, Dumitru Turcuș, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe, Iulian Ploștinariu, prim-secretar al Comitetului județean Mehedintzi al P.C.R., Virgil Cazacu, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul țării noastre la Belgrad.
Din partea iugoslavă — tovarășii Milos Minci, vicepreședinte al Consiliului Executiv Federal al R.S.F. Iugoslavia, secretar federal pentru afacerile externe, membru al Prezidiului C.C. al U.C.I., Dragoljub Stavrev, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului C.C. al U.C.I., Dusan Cikrebić, președintele Consiliului Executiv al Adunării R. S. Serbia, Milorad Birovliev, membru al Consiliului Executiv Federal al R.S.F. Iugoslavia, președintele părții țării sale în Comisia mixtă iugoslavo-română de colaborare economică, Trifun Nikolic, ambasadorul Iugoslaviei la București, Borislav Badovina, șeful cabinetului președintelui republicii, Milan Veres, adjunct al secretarului federal pentru afacerile externe, Milivoje Maxic, consilier al președintelui republicii, Trivo Traucovski, director în Secretariatul federal pentru afacerile externe.

In cadrul convorbirilor, cei doi președinți au făcut un larg schimb de păreri asupra unor probleme actuale ale vieții internaționale. În acest context, au fost abordate problemele legate de înlăturarea securității și colaborării pe continentul european — și în mod deosebit cele privind desfășurarea actualiei reuniuni de la Belgrad — probleme dezvoltării colaborării în Balcani și soluționării pe cale pașnică a situației din Cipru, problemele existente în Africa, inclusiv din Africa australă. De asemenea, s-a procedat la un amplu schimb de opinii în legătură cu situația din Orientul Mijlociu, sublinindu-se necesitatea intensificării eforturilor pentru a se ajunge cât mai grabnic la instaurarea unei păci trainice și juste în această zonă.

În ce privește relațiile bilaterale — atit colaborarea și cooperarea în producție, tehnico-stiințifică și în alte domenii, cit și conlucrarea celor două țări pe arena internațională — cei doi președinți, evidentind cu satisfacție dezvoltarea mereu ascendentă a raporturilor româno-iugoslave, pe toate planurile, au hotărât ca aspectele concrete ale intensificării în continuare a acestor relații să fie discutate în cadrul unor întâlniri între factorii de răspundere din delegațiile celor două țări.

Duminică, 4 decembrie, s-au încheiat, la Drobeta-Turnu Severin, convorbirile oficiale între

tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.
La convorbiri au participat membrii celor două delegații și alte persoane oficiale.
Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito au continuat, în ultima zi a convorbirilor, schimbul de vederi în problemele esențiale ale dezvoltării relațiilor româno-iugoslave, precum și în legătură cu aspecte principale ale actualității politice internaționale, ale mișcărilor comuniste și muncitorești.
Cei doi președinți au dat o înaltă apreciere convorbirilor pe care le-au purtat și au subliniat cu satisfacție rezultatele lor rodnice, care reprezintă o nouă și importantă contribuție la extinderea și adâncirea prieteniei și colaborării multilaterale dintre țările, partidele și popoarele noastre.
În cadrul convorbirilor, membrii delegațiilor române și iugoslave au informat pe cei doi președinți în legătură cu discuțiile purtate și înțelegerile la care au ajuns în cadrul întâlnirilor bilaterale de lucru cu privire la dezvoltarea în continuare a colaborării economice și cooperării în producție — la intensificarea contactelor și schim-

și grăitoare expresie a voinței comune a popoarelor române și iugoslave, aflate în pragul a două evenimente majore din viața lor — Conferința Națională a P.C.R. și Congresul U.C.I. — de a valorifica din plin avantajele pe care le oferă vecinătatea geografică și potențialul lor economic mereu crescînd, în scopul accelerării operii de construcție a socialismului, precum și a hotărîrii lor de a conlucra și mai strîns în planul vieții internaționale pentru statornicirea de relații noi, de egalitate între toate statele, pentru instaurarea unei noi ordini politice și economice mondiale, pentru întărirea și dezvoltarea în întreaga lume, pentru progresul și bunăstarea tuturor națiunilor.
Acestă întâlnire — cea de-a 14-a — dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito

(Continuare în pag. a II-a)

În pagina a 2-a COMUNICAT COMUN



Pe malul românesc, la dezvoltarea plăcii Inaugurarea a lucrărilor

DINEU OFERIT DE PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, sîmbătă, un dîneu oficial în onoarea tovarășului Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.
Au luat parte tovarășul Manea

Mănescu, Emil Bobu, Cornel Burtică, Emil Drăgănescu, Gheorghe Oprea, Ștefan Andrei, Teodor Coman, membri ai C.C. al P.C.R. al guvernului, alte persoane oficiale.
Din partea iugoslavă au participat tovarășii Milos Minci, Dragoljub Stavrev, Dusan Cikrebić, Milorad Birovliev, alte persoane oficiale.

Au fost prezenți ambasadorul României la Belgrad și ambasadorul Iugoslaviei la București.
În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito au rostit toasturi, urmărite cu viu interes și subliniate cu aplauze de cei prezenți.

În pagina a 3-a:

Toasturile rostite de tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito



ÎNȚÎLNIREA DINTRE TOVARĂȘII NICOLAE CEAUȘESCU ȘI IOSIP BROZ TITO COMUNICĂ

Inaugurarea lucrărilor de construcție a Sistemului hidroenergetic și de navigație Portile de Fier II

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, a efectuat o vizită de prietenie în Republica Socialistă România, în perioada 3-4 decembrie 1977.

În timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Iosip Broz Tito au angajat în mod festiv, la 3 decembrie 1977, lucrările la Sistemul hidroenergetic „Portile de Fier II”, care se edifică în zona Ostrovul Mare - Prahova, pe bază de legăneri semnate de cei doi președinți. Cu prilejul festivităților de pe ambele maluri, oameni ai muncii din România și Iugoslavia au salutat cu simț de cordialitate pe președintele Nicolae Ceaușescu și pe președintele Iosip Broz Tito. Marele miting de pe malul românesc s-a transformat într-o puternică manifestare a prieteniei și bune înțelinderi tradiționale dintre popoarele celor două țări. Construirea în comun a acestui nou important obiectiv de dezvoltare multilaterală a colaborării între cele două țări vecine, ale căror raporturi se bazează pe deplină egalitate în drepturi, pe respect și încredere reciprocă.

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, tovarășul Iosip Broz Tito, au purtat ample discuții privind relațiile și colaborarea dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, dintre cele două țări socialiste vecine și prietene, în legătură cu situația internațională și problemele actuale ale mișcărilor comuniste și muncitorești. Cei doi președinți s-au informat reciproc cu privire la direcțiile principale ale dezvoltării interne din cele două țări și despre activitatea Partidului Comunist Român și Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

La convorbiri au participat: Din partea română: Ștefan Andrei, ministrul Afacerilor Externe; Virgil Cezaru, membru al Comitetului Politic Executiv al Partidului Comunist Român, ambasadorul Republicii Socialiste România în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, și alte persoane oficiale.

Din partea iugoslavă: Miloš Minić, vicepreședintele al Consiliului Executiv Federal, secretar federal pentru afacerile externe; Dragoljub Stavrce, membru al Comitetului Politic Executiv al Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Dusan Cikrebić, președintele Consiliului Executiv al Adunării R.S. Serbie; Miroslav Biričević, membru al Consiliului Executiv Federal; Trifun Nikolici, ambasadorul Republicii Socialiste Federative Iugoslavia în Republica Socialistă România, și alte persoane oficiale.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de prietenie și încredere, de deplină înțelegere și respect reciproc, nemulțumiri.

Conducătorii celor două țări și state au subliniat cu satisfacție importanța deosebită și obiectivă a declarațiilor comune semnate la Belgrad în septembrie 1976, pentru dezvoltarea relațiilor româno-iugoslave și contribuția acestor două țări pe arena internațională. În conformitate cu Declarația comună, relațiile de prietenie, bună vecinătate și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, dintre Republica Socialistă România și Republica Socialistă Federativă Iugoslavia au continuat să se dezvolte și să se amplifice în toate domeniile. S-a subliniat și cu acest prilej că baza trinității

și de neînlocuibil a dezvoltării relațiilor și colaborării celor două țări o reprezintă respectarea reciprocă a principiilor independenței suveranității, egalității în drepturi, integrității teritoriale și neamestecului în treburile interne, în spiritul solidarității și respectului reciproc, respectarea intereselor legitime ale populațiilor și a aspirațiilor de edificare a socialismului în cele două țări și a particularităților situațiilor lor pe plan internațional. Aceste principii s-au afirmat de deplin în relațiile dintre cele două țări.

Ambele părți au relevat importanța deosebită pe care o atribuie dezvoltării încredinșate a relațiilor de prietenie dintre cele două țări întru realizarea intereselor comune și a bună vecinătății.

Cele două părți au dat o înaltă importanță în discuțiile lor asupra dezvoltării în comun a relațiilor dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia și au subliniat că există largi posibilități pentru aprofundarea și extinderea acestor relații economice, științifice și culturale, în legătură cu situația internațională și problemele actuale.

Cel doi președinți au apreciat pozitiv dezvoltarea relațiilor economice dintre cele două țări, activitatea Comisiei mixte româno-iugoslavă pentru extinderea colaborărilor economice, adâncirea cooperării și specializării în producerea și distribuția energiei electrice și schimbului de mărfuri. Au subliniat interesul ambele părți și posibilitățile de promovare în continuare a colaborărilor economice pe termen lung, îndeosebi prin cooperarea industrială, realizarea de acțiuni comune pe terțe piețe, largirea colaborărilor economice și științifice în domeniile hidroenergetice și energetice în general. În acest sens, s-a apreciat că o contribuție însemnată la dezvoltarea colaborărilor economice dintr-o parte și la dezvoltarea economică a zonelor adiacente celeilalte țări este realizarea „Porților de Fier II”.

Comisia mixtă româno-iugoslavă de colaborare economică, organele de resort și organizațiile economice și științifice vor să accelereze finalizarea acțiunilor și îndeplinirea obiectivelor convenite pe linia dezvoltării colaborărilor economice și științifice în domeniile hidroenergetice și energetice în general, în vederea realizării în comun a intereselor comune.

Ambele părți au relevat importanța deosebită a schimbărilor și colaborării în domeniile științifice, culturale, învățământului, sănătății, informației și sportului. Posibilitățile existente pentru dezvoltarea continuă a acestor relații au fost apreciate în legătură cu situația internațională și problemele actuale ale mișcărilor comuniste și muncitorești.

Cel doi președinți și-au exprimat simțul de solidaritate și încredere reciprocă, în legătură cu situația internațională și problemele actuale ale mișcărilor comuniste și muncitorești. Cei doi președinți și-au exprimat simțul de solidaritate și încredere reciprocă, în legătură cu situația internațională și problemele actuale ale mișcărilor comuniste și muncitorești.

Cel doi președinți au relevat, de asemenea, necesitatea de a se acționa, în spiritul păcii și prieteniei, pentru întărirea securității și colaborării în regiunile Mediteranele, în scopul transformării acestora într-o zonă a păcii și cooperării.

Relevând importanța transformării Balcanilor într-o zonă a păcii și bune înțelinderi, cele două țări și-au reafirmat hotărârea de a acționa în comun pentru dezvoltarea colaborărilor bilaterale și multilaterale cu toate statele balcanice, pentru continuarea procesului deja început între țările din această regiune pe plan economic și cultural, ceea ce reprezintă o contribuție valoroasă la promovarea colaborărilor regionale în spiritul Actului final de la Helsinki.

Convins că fără rezolvarea problemelor de fond ale dezarmării nu se pot asigura, pe bază trinității, menținerea și întărirea păcii și securității și nici dezvoltarea stabilă a relațiilor internaționale, cei doi președinți și-au exprimat îngrijorarea profundă față de continuarea cursului înarmărilor, îndeosebi în domeniul armamentelor nucleare și a sistemelor de rachete pentru dezvoltarea unor mijlocuri de apărare și de securitate de înaltă calitate și concrete de încetare a cursei înarmărilor, de dezarmare generală și de cooperare la realizarea unui acord internațional eficient. În legătură cu aceasta, au subliniat importanța deosebită a viitoarelor sesiuni speciale a Adunării generale a O.N.U. privind dezarmarea, care

trebuie să adopte principiile și măsurile menite să ducă la încetarea neîntreruptă a cursei înarmărilor și la începerea procesului de dezarmare efectivă, angajându-se să promoveze și să întărească acest scop toate statele lumii.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Iosip Broz Tito consideră că una din cele mai urgente sarcini ale convingerilor noastre este asigurarea independenței și suveranității țării noastre, în condiții de păcie și cooperării internaționale, și a edificării unei lumi noi, în care să se realizeze încredinșate și progresul material și cultural al tuturor popoarelor și națiunilor, în condiții de păcie și cooperării internaționale, și a edificării unei lumi noi, în care să se realizeze încredinșate și progresul material și cultural al tuturor popoarelor și națiunilor, în condiții de păcie și cooperării internaționale.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito au subliniat că, în condițiile actuale, este deosebit de important să se asigure independența și suveranitatea țării noastre, în condiții de păcie și cooperării internaționale, și a edificării unei lumi noi, în care să se realizeze încredinșate și progresul material și cultural al tuturor popoarelor și națiunilor, în condiții de păcie și cooperării internaționale.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito au subliniat că, în condițiile actuale, este deosebit de important să se asigure independența și suveranitatea țării noastre, în condiții de păcie și cooperării internaționale, și a edificării unei lumi noi, în care să se realizeze încredinșate și progresul material și cultural al tuturor popoarelor și națiunilor, în condiții de păcie și cooperării internaționale.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito au subliniat că, în condițiile actuale, este deosebit de important să se asigure independența și suveranitatea țării noastre, în condiții de păcie și cooperării internaționale, și a edificării unei lumi noi, în care să se realizeze încredinșate și progresul material și cultural al tuturor popoarelor și națiunilor, în condiții de păcie și cooperării internaționale.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito au subliniat că, în condițiile actuale, este deosebit de important să se asigure independența și suveranitatea țării noastre, în condiții de păcie și cooperării internaționale, și a edificării unei lumi noi, în care să se realizeze încredinșate și progresul material și cultural al tuturor popoarelor și națiunilor, în condiții de păcie și cooperării internaționale.

Aici, secretarul general al partidului, împreună cu ceilalți tovarășii din conducerea partidului și statului nostru, se închină, în mod solemn, la 3 decembrie 1977, la inaugurarea lucrărilor de construcție a Sistemului hidroenergetic și de navigație Portile de Fier II.

Prima zi a vizitei — a fost marcată de o atmosferă de încredere și înțelegere reciprocă. Într-o atmosferă de încredere și înțelegere reciprocă, cei doi președinți au purtat ample discuții privind relațiile și colaborarea dintre cele două țări vecine și prietene, în legătură cu situația internațională și problemele actuale ale mișcărilor comuniste și muncitorești.

Ambele părți au relevat importanța deosebită pe care o atribuie dezvoltării încredinșate a relațiilor de prietenie dintre cele două țări întru realizarea intereselor comune și a bună vecinătății. Cei doi președinți au apreciat pozitiv dezvoltarea relațiilor economice dintre cele două țări, activitatea Comisiei mixte româno-iugoslavă pentru extinderea colaborărilor economice, adâncirea cooperării și specializării în producerea și distribuția energiei electrice și schimbului de mărfuri.

Ambele părți au relevat importanța deosebită pe care o atribuie dezvoltării încredinșate a relațiilor de prietenie dintre cele două țări întru realizarea intereselor comune și a bună vecinătății.

Ambele părți au relevat importanța deosebită pe care o atribuie dezvoltării încredinșate a relațiilor de prietenie dintre cele două țări întru realizarea intereselor comune și a bună vecinătății.

Ambele părți au relevat importanța deosebită pe care o atribuie dezvoltării încredinșate a relațiilor de prietenie dintre cele două țări întru realizarea intereselor comune și a bună vecinătății.

Ambele părți au relevat importanța deosebită pe care o atribuie dezvoltării încredinșate a relațiilor de prietenie dintre cele două țări întru realizarea intereselor comune și a bună vecinătății.

Ambele părți au relevat importanța deosebită pe care o atribuie dezvoltării încredinșate a relațiilor de prietenie dintre cele două țări întru realizarea intereselor comune și a bună vecinătății.

prezentată vizit în presa românească, evidențindu-se că „se întăresc, continuu, relațiile reciproce”.

Ziarul „Politika” își intitulă ziarul de deschidere „Au fost inaugurate lucrările la Portile de Fier-II”. Trimișii speciali ai ziarului menționează, în relațiile despre desfășurarea vizitei, că „salutul cordial al celor doi președinți a

în edita specială de duminică a ziarului „Vечernje Novosti”, sub titlul „Întîlnirea de pe Dunăre”, este inserat un amplu reportaj despre vizita președintelui Nicolae Ceaușescu în Iugoslavia, în care se scoate în evidență faptul că întîlnirea dintre cei doi conducători de partid și de stat ai Iugoslaviei și României a fost, ca de obicei, foarte cordială și că ea a contribuit la încrederea și înțelegerea reciprocă.

Mijloacele iugoslave de informare în masă reflectă pe larg vizita întreprinsă în România de președintele R.S.F. Iugoslavia, Iosip Broz Tito. Presa iugoslavă rezervă, astfel, spații ample prezentării acestei vizite, scoțind în evidență semnificativele întîlniri între tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășul Iosip Broz Tito, ale convorbirilor dintre cei doi conducători de partid și de stat.

Toate zările subliniază, cu titluri mari, că noua întîlnire dintre conducătorii celor două țări vecine și prietene a fost marcată de inaugurarea lucrărilor de construcție a unui nou obiectiv urias pe Dunăre, simbol al colaborării și prieteniei dintre popoarele României și Iugoslaviei. Marcind momentele principale ale programului din prima zi, ziarurile relevă în unanimitate, atmosfera caldă, cordială ce a domolit întreaga desfășurare a vizitei.

Un nou simbol al colaborării și prieteniei româno-iugoslave

primele personalități ale celor două țări vecine — se relevă. „Faptul afirmat de ani de zile, scrie ziarul, că frontiera româno-iugoslavă nu mai despărțea și apropie popoarele celor două țări prietene și-a găsit astăzi încă o dată confirmarea în întîlnirea dintre Tito și Ceaușescu”.

Vorbind despre momentul întîlnirii dintre cei doi conducători de partid și de stat, „Borba” pune în evidență faptul că reverbera dintr-un „cel doi prietenilor”.

marcat începutul noilor întîlniri — a treia pe malurile Dunării”. Vorbind despre „festivitatea reportajului despre vizita la Portile de Fier-II”, scrie, printre altele, că „Dunărea este acum, pentru a doua oară, marcată a unor acțiuni economice reciproce care, în avansaj, vor deschide calea și a unor importante investiții în prietenie”. În titlurile sub care sînt inserate toașturile celor doi președinți, ziarul „Politika” relevă, la rîndul său, câteva majore evidențiate de „Borba”.



ÎNTÎLNIREA DINTRE TOVARĂȘII NICOLAE CEAUȘESCU ȘI IOSIP BROZ TITO

ÎNTREVEDERE A TOVARĂȘOR NICOLAE CEAUȘESCU ȘI IOSIP BROZ TITO

Toastul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Toastul tovarășului IOSIP BROZ TITO



Tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, și Josip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste România, în timpul întâlnirii...

de care dispun cele două țări ale noastre socialiste, prietene și vecine. Au fost abordate, de asemenea, aspecte actuale ale vieții politice internaționale...

de care dispun cele două țări ale noastre socialiste, prietene și vecine. Au fost abordate, de asemenea, aspecte actuale ale vieții politice internaționale...

de care dispun cele două țări ale noastre socialiste, prietene și vecine. Au fost abordate, de asemenea, aspecte actuale ale vieții politice internaționale...

Dragă tovarășe Tito, dragi tovarăși și prieteni, As dori să exprim încă o dată bucuria noastră de a vă primi din nou ca oaspeți dragi pe pământul României...

Doresc să exprim mulțumirea și satisfacția noastră deplină pentru rezultatele ei deosebite, pentru convorbirile pe care le-am purtat împreună...

Este cunoscut că întâlnirile care le-am avut de-a lungul anilor au așezat relațiile dintre Uniunea Comunistilor din Iugoslavia și Partidul Comunist Român...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

Permiteți-mi să spun câteva cuvinte despre vizita noastră de astăzi în această țară frumoasă și vecină...

Am participat astăzi la inaugurarea lucrărilor construcției hidrocentralei Portile de Fier II. Acesta este încă un pod al legăturii dintre cele două țări...

Ne-am bucurat foarte mult să vedem și să discutăm cu tovarășii noștri, să auzim de la ei și să vedem din aproape...

Ne-am bucurat foarte mult să vedem și să discutăm cu tovarășii noștri, să auzim de la ei și să vedem din aproape...

Ne-am bucurat foarte mult să vedem și să discutăm cu tovarășii noștri, să auzim de la ei și să vedem din aproape...

Ne-am bucurat foarte mult să vedem și să discutăm cu tovarășii noștri, să auzim de la ei și să vedem din aproape...

Pe noi ne îngrijorează situația din Africa în general, după cel de-al doilea război mondial, un mare număr de popoare africane au avut izbucnit libertate...

Pe noi ne îngrijorează situația din Africa în general, după cel de-al doilea război mondial, un mare număr de popoare africane au avut izbucnit libertate...

Pe noi ne îngrijorează situația din Africa în general, după cel de-al doilea război mondial, un mare număr de popoare africane au avut izbucnit libertate...

Pe noi ne îngrijorează situația din Africa în general, după cel de-al doilea război mondial, un mare număr de popoare africane au avut izbucnit libertate...

Pe noi ne îngrijorează situația din Africa în general, după cel de-al doilea război mondial, un mare număr de popoare africane au avut izbucnit libertate...

Pe noi ne îngrijorează situația din Africa în general, după cel de-al doilea război mondial, un mare număr de popoare africane au avut izbucnit libertate...

Pe noi ne îngrijorează situația din Africa în general, după cel de-al doilea război mondial, un mare număr de popoare africane au avut izbucnit libertate...

Pe noi ne îngrijorează situația din Africa în general, după cel de-al doilea război mondial, un mare număr de popoare africane au avut izbucnit libertate...

Pe noi ne îngrijorează situația din Africa în general, după cel de-al doilea război mondial, un mare număr de popoare africane au avut izbucnit libertate...

Pe noi ne îngrijorează situația din Africa în general, după cel de-al doilea război mondial, un mare număr de popoare africane au avut izbucnit libertate...

Pe noi ne îngrijorează situația din Africa în general, după cel de-al doilea război mondial, un mare număr de popoare africane au avut izbucnit libertate...

Pe noi ne îngrijorează situația din Africa în general, după cel de-al doilea război mondial, un mare număr de popoare africane au avut izbucnit libertate...

MITINGUL PRIETENIEI ROMÂNNO-IUGOSLAVE

Aici, la Ostrovul Mare, lângă apele Dunării, unde se vor înălța construcțiile importante obiectiv al colaborării româno-iugoslave...

Aici, la Ostrovul Mare, lângă apele Dunării, unde se vor înălța construcțiile importante obiectiv al colaborării româno-iugoslave...

Aici, la Ostrovul Mare, lângă apele Dunării, unde se vor înălța construcțiile importante obiectiv al colaborării româno-iugoslave...

Aici, la Ostrovul Mare, lângă apele Dunării, unde se vor înălța construcțiile importante obiectiv al colaborării româno-iugoslave...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

Sint încă vii în mintea și inimile noastre — a spus vorbitorul — cuvintele rostite de dumneavoastră...

Sint încă vii în mintea și inimile noastre — a spus vorbitorul — cuvintele rostite de dumneavoastră...

Sint încă vii în mintea și inimile noastre — a spus vorbitorul — cuvintele rostite de dumneavoastră...

Sint încă vii în mintea și inimile noastre — a spus vorbitorul — cuvintele rostite de dumneavoastră...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

„Luăm parte cu toții la un nou moment important menit să se înscrie la loc de cinste în marea cronică a prieteniei și colaborării româno-iugoslave...

„Luăm parte cu toții la un nou moment important menit să se înscrie la loc de cinste în marea cronică a prieteniei și colaborării româno-iugoslave...

„Luăm parte cu toții la un nou moment important menit să se înscrie la loc de cinste în marea cronică a prieteniei și colaborării româno-iugoslave...

„Luăm parte cu toții la un nou moment important menit să se înscrie la loc de cinste în marea cronică a prieteniei și colaborării româno-iugoslave...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de simțăminte și prietenie, de înțelegere și colaborare. Am menționat cu multă satisfacție lucrările noi hidrocentrale pentru Planificarea Socială...

Convorbirile oficiale



